DIARIONDA

Temperaturas extremas de Avila

(Hasta las 14 horas) Datos del Observatorio de la capital

Máxima: 17,2 a las 12 horas. Minima: 8.1 a las 5 »

Año LXI. Número 18.527.

Depósito Legal AV-5-1958

Precio: 1,50 pesetas

Martes 26 de mayo de 1959

Caudillo inaugura la Feria del Campo

Consagración de las escuelas la Virgen Inmaculada

Como en años anteriores, todo el mes de mayo, se ha venido celebrando en nuestras escuelas, la grata tarea de obsequiar a la Reina de los Cielos con el ejercicio de "las Flores".

Ya sólo nos queda el solemne acto de Consagración, que anua mente se acostumbra a hacer, como coronamien to y remate de los actos del mes de mayo y con la finalidad de afianzar y fomentar la devoción de nuestros escolares a la Virgen Inmaculada.

Es la Fiesta de la Realeza de la Virgen -31 de mayo- el día señalado para renovar esta Consagración, aniversario también de la proclamación de la Virgen Inmaculada como Reina y Patrona de las Escuelas; pero este año, por coincidir en domingo, lo hemos adelantado al último sábado del mes.

ACTO FINAL

En Avila: Será el sábado 30 a las cuatro de la tarde en la S. A. I. Catedral. Empezará con el Santo Rosario y al final se hará la ofrenda de las flores espirituales ofrecidas a la Santisima Virgen durante el mes. Terminándose con la renovación de la Consagración de los escolares a la Virgen Inmaculada, Reina y Patrona de las Escuelas.

En la provincia: Se ruega a los senores maestros, que de acuerdo con los respectivos párrocos, promuevan un acto igual, al que queda descrito para Avila, en cada una de las locali-

INTENCIONES ESPECIALES DE ESTA "JORNADA"

Expliquen a los niños las "intenciones especiales" de nuestras ora-

1.ª Para que el Concilio Ecuménico anunciado por S. S. Juan XXIII cumpla con su fin haciendo que todos vengan a la "Unidad".

2.ª Para "vivir en unión y acción de gracias" con nuestro amadísimo Prelado el "Año Jubilar" del 25 aniversario de su Consagración episcopal. Es preciso que la "pequeña grey" de nuestras escuelas ofrende sus oraciones a nuestro amantísimo Padre y Pastor. (Si bien la fecha es de septiembre de 1959 a septiembre de 1960, lo iniciamos en este día para colocarlo bajo la protección de la Santísima Virgen). ¡LA ESCUELA POR SANTA MARIA! ; LA ESCUELA POR SU PRELADO Y PASTOR!

La inspectora-jefe, María Antonia

Su Santidad el Papa expresa su condolencia a Eisenhower

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad Juan XXIII ha enviado un telegrama al Presidente Eisenhower expresándole su condolencia por la muerte de John Foster Dulles y prometiéndole orar por su alma. EFE.

Su visita duró cuatro horas y media

Le acompañaron su esposa, ministros y Cuerpo Diplomático

MADRID.—Su Excelencia el Jefe del Estado inauguró en la tarde de ayer la IV Feria Internacional del Campo, a la que concurren todas las provincias españolas, que, a través de típicos pabellones, ofrecen muestras de sus productos agrícolas. Aparte de esta demostración regional, hay diversos pabellones de organismos oficiales y otros pertenocientes a 36 países, que ofrecen también productos relacionados con la agricultura. El número de expositores es de unos 3.000

Ocupa la Feria Internacional una superficie de 700.000 metros cuadrados, de los que 90.000 corresponden a las edificaciones. La primera Feria se celebró en mayo de 1950, y ocupó una superficie de 150.000 metros cuadrados, de ellos 10.000 metros pertenecientes a edificaciones y sólo 200 expositores. Fué visitada la Feria entonces por un millón de personas. La celebrada en 1956-la Feria tiene una periodicidad de tres años—fué visitada por tres millones de personas, a razón de 100.000 personas diarias.

En la Feria inaugurada ayer hay representadas en ella todas las facetas y productos del campo, así como maquinaria agrícola; sólo el valor de ésta representa unos 200 millones de pesetas. El número de cabezas de ganado que se exhibe es de unas 6.000.

A las diez de la noche de ayer, una vez que el Jefe del Estado abandonó la Feria, se permitió la entrada a ésta del público.

LLEGADA DEL JEFE DEL ESTADO

El Jefe del Estado llegó a la Feria Internacional del Campo a las cinco y cuarto de la tarde, acompañado de su Esposa, doña Carmen

Polo de Franco. Su Excellencia vestia uniforme militar, ostenitando sobre el pecho la cruz laureada de San Fernando. En otros coches le acompañaban los jetes de sus Casas Militar y Civil, teniente general Asensio y general conde de Casa Loja, respectivamente, y los segundos jefes y ayudantes de servicio. Fué recibido por el capitán general de Madrid, teniente general Rodrigo, acompañado del cual pasó revista a una compañía del batallón del ministerio del Ejército, con bandera y banda de música, que le rindió honores.

Esperaban al Jefe del Estado los ministros de Asuntos Exteriores, senor Castiella; Ejército, teniente general Barroso: Marina, almirante Abárzuza; subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco: Go. bernación, teniente general Alonso Vega; Obras Públicas, generaj Vigón; Hacienda, señor Navarro Rubio; Agricultura, señor Cánovas; Trabajo, señor Sanz Orrio; secretario general del Movimiento, señor Solís; Información y Turismo, senor Arias Salgado; Aire, teniente general Diaz de Lecea; Comercio, señor Ullastres, y Vivienda, señor Arrese. Embajadores de los países que concurren a la Feria. Subsecret tarios de todos estos departamentos ministeriales, así como los directores generales: alcalde de Madrid, conde de Mayalde; gobernadores civil y militar, señor Aramburu y general Aranguren, respectivamente; presidente de la Diputación Provincial, marqués de la Valdavia; director general de Seguridad. señor Arias Navarro; todos los mandos nacionales de la Organización Sindical, así como los gobernadores de todas las provincias y los

(Pasa a la página 8.ª)

Montajes de alta y baja tensión para Fuerza - Alumbrado - Regadio, etc.

Ayuntamiento::

Agricultor ponga sus fincas en regadio (riegos por aspersión, grupos bombas de todas las potencias y alturas).

> modernice el alumbrado de su localidad consiguiendo mayor rendimiento de luz con el mismo consumo.

Industriales:

solicite preclos de transformadores, motores. molinos trituradores, grupos bembas, etc., etc., de las mejores marcas.

Solicite presupuestos sin compromiso a

Montajes Eléctricos Mengotti

(INSTALADOR AUTORIZADO)

AREVALO. - Teléfono 56

Homenaje a la memoria de Dulles en la Corferencla de Ginebra

Gromyko expresó a Herter «la profunda simpatía del pueblo soviético» con tan triste motivo

GINEBRA—En su homenaje a Fos ter Dulles en la sesión de ayer de la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores, Christian A. Herter dijo que tenía la seguridad de que, sea cual fuere la opinión que tengan sobre los problemas en discusión, todos los presentes están conformes en que el mundo ha perdido un gran estadista, cuya integridad, energía y devoción serán durante mucho tiempo una aportación a la labor en pro de la paz y de la justicia.

Gromyko dijo, dirigiéndose a Herter, que quería expresar una vez más la profunda simpatía de su país en ocasión de la muerte de Foster Dulles, a quien tuvo ocasión de conocer durante tanto tiempo.

Selwyn Lloyd hizo resaltar que aunque el criterio de Foster Dulles no haya sido aceptado siempre por los reunidos en torno a la mesa de Conferencias, todos reconocen sin duda su auténtico deseo de paz, su creen cia en la necesidad de resolver los problemas que dividen al mundo, su valor, su entrega a lo que consideraba justo y su voluntad de aceptar cuanto se exigiera de sus fuerzas fí-

Después de expresarse en términos parecidos Couve de Mourville los ministros iniciaron sus deliberaciones.

OTRO ESTERIL DEBATE SOBRE ALEMANIA

Herter, en una defensa de la Alemania occidental contra las acusaciones soviéticas de militarismo, dijo que la Alemania oriental está mucho más desarrollada desde el punto de vista militar que la República Federal. Replicó Gromyko, y Selwyn Lloyd pidió que la discusión adquiriera un carácter más práctico. Señaló que varios aspectos del problema alemán ofrecen una "zona útil de discusión".

Couve de Mourville defendió los acuerdos de París en virtud de los cuales ingresó la República Federal de Alemania en la O. T. A. N.

PARA GROMYKO SIGUE SIENDO PRIMORDIAL EL TRATADO DE PAZ

El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyko, declaró: "Desde el punto de vista soviético, sólo puede aceptarse un criterio: ¿cuánto ha progresado la Conferencia en la discusión del primer punto, la cuestión de un tratado de paz alemán?

"El Gobierno soviético —añadió ha atribuído mucha importancia tratado de paz con Alemania y d que la discusión de esa cuesti la Conferencia pueda ser cond fructifera. La conclusión del

(Pasa a la pag

AVILA hace medio sigio

Ayer se abrió el servicio público la Estación Telefónica de El Tiemblo. Con esta son 22 las que existen en la provincia, debido todo ello al director general de Comunicaciones don Emilio Ortuño, diputado a Cortes por Arenas-Cebreros.

El gobernador civil se ha dignado noticiar al Ayuntamiento que
el Gobierno le ha comunicado que
próximamente habrá ellecciones
muncipales para la renovación bienal. Se habla de que las llamadas
fuerzas vivas van a presentar candidaturas propias frente a los políticos. En la sesión municipal se
dió cuenta de ello así como de la
autorización a doña Benita Fermández Pastrana para construir
una casa de buenas dimensiones en
la calle de Tallistas al paseo del
Dos de Mayo.

—«El Capricho» de la calle de Tomás Pérez se dispone a vender cortes de trajes de caballero a 15 pesetas.

Elegó de La Serrada el muy culto sacerdote director del Colegio de La Serrada don Anastasio Mateos, y de Murcia, el canónigo capellán del señor Obispo de Avila don Balldomero Torres.

—¡Vaya un lío en que nos hal metido el Gobierno con el anuncio de elecciones municipales!] Se dice que para 8 vacantes que hay se van a presentar 22 candidatos. Por nosotros aunque sea un centenar. El caso es que los que se elijan nos traigan las aguas. Porque si no, más les valiera que se quedaran viviendo solo de sus profesiones y no pisaran la Casa Cosistoriales. Lo que pasará es que todos en sus manifiestos arengas nos lo prometerán y luego no harán cosa alguna en este asunto vital para Avila.

A ver si todo luego queda reducido a agua con vino servida dell establecimiento más próximo del collegio electoral

Estos días se ven por las calles a sus padres.

IOD. P.E.

Avila es la provincia de menor consumo de agua y Valencia la de mayor

ESPAÑA CONSUME ANUALMENTE 3.760 MILLONES DE METROS CUBICOS

Más del 77 por 100 se destina a riegos. — El consumo urbano es de 727,5 millones de metros cubicos. — Existen 1.207 empresas que abastecen a 1.026 municipios

por JUAN DE ROCA

El agua es un elemento vital para el desarrollo de los pueblos, y su importancia económica es tan trascendental que puede asegurarse que sin ella no sería posible la supervivencia de aquellos.

Esta es la causa por la que las naciones se afanan en hacer continuamente nuevos alumbramietos de este precioso líquido. La potencialidad económica de una provin cia o de una región está directamente ligada al número de metros cúbicos de agua disponible y la construcción de pantanos y canalizaciones supone la revalorización de una amplia zona y una trascendental aportación al bienestar nacional

España posee, afortunadamente, una amplia red hidrográfica que discurre por todo nuestro territorio y sin bien nuestros ríos no tienen el caudal de los grandes ríos europeos nuestras regiones gozan de

Terneros Criadlos (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

muchos turistas extranjeros, singularmente franceses. Afortunadamente los chiquillos no les han molestado y eso que algunas señoras llevan en sus cabezas sombreros que dan mucha risa, verdaderos esperpentos con que cubren sus cabezas.

—Almacenes del Puente: Precios que rigen. Trigo a 50 reales fane ga, centeno a 15, cebada a 29, algarrobas a 28, salvados a 26,

—Nació Ana María del Carmen de Miguel Mayoral. Enhorabuena caudales de agua suficiente para abastecer, en general, sus necesidades.

Indudablemente en estos últimos años se ha realizado una plausible política tendente a incrementar en abastecimiento de agua, pero también es cierto que todavia existen muchos pueblos que no poseen has canalizaciones necesarias y se abas tecen utilizando pozos publicos o de propiedad privada con métodos de extracción que, aunque en algunos casos son modernos, en otros no pueden ser más rudimentarios, careciéndose, por tanto, de todo control sanitario.

Según los últimos datos oficiales, que acaban de hacerse públicos y que, sin embargo, no encierran el conjunto total por dificultades de obtención, señalan un abastecimiento anual de 3.760.954.472 metros cúbicos, cifra que, por tanto, vendrá incrementada, en la realidad, por una suma que lo elevará a más de 4.000 millones de metros cúbicos.

Las empresas existentes en España dedicadas al abastecimiento de agua son 1.207 de las cualles 444 de carácter privado y 763 corresponden a Ayuntamientos y serviteios municipalizados.

Desde el punto de vista financiero, en la mayoría de los casos, por tratarse de un servicio público, suministrado a precios asequibles, este negocio no produce una apreciable rentabilidad por lo que es lógico que sean normalmente los Ayuntamientos los que se encarguen del abastecimiento de agua y son muchas las empresas de carácter privado que establecen convenios con los corporaciones locales para que éstas se hagan cargo de los servicios.

Considerando la distribución del consumo total evaluado en 3.760 millones de metros cúbicos, corres ponden 513,8 millones al consumo doméstico, 88,4 millones al consumo industrial, 87,1 millones a servicios municipales y 38,1 millones a fuentes públicas, lo que representa una suma de 727,7 millones de metros cúbicos. Los riegos consumen el mayor porcentaje con el 77 por 100 del volumen total, o sea 2.908 millones de metros cúbicos.

Por provincias, Valencia es la de mayor consumo, con 1.132 millones de metros cúbicos y Avila la menor con 1,7 millones de metros cúbicos.

N. de la R: Es que, en Avila, bebemos muy buen vino.

Informacion juvenil

XI CAMPEONATO PROVINCIAL DE CICLISMO

El XI Campeonato Provincial de Ciclismo, integrante de los actos conmemorativos organizados por la Delegación Provincial de Juventudes en honor de su Santo Patrón San Fernando, tendrá lugar el próximo día 31, debiendo incribirse previamente en el Servicio de Educación Física de referida Delegación—calle de los Caños, 3— los participantes en las categorías, A o de mayores aficionados e independientes con licencia de la Unión Velocipédica Española y en la B para juveniles menores de 21 años.

La salida, a las 10-30 de la mañana y meta, hacia las trece horas y cuarto, se instalarán en el Paseo de El Rastro, para el recorrido pon la carretera de Salamanca y localidades de La Alamedilla, Aveinte y San Pedro del Arroyo, donde derrvará por Santo Tomé de Zabarcos, Bravos y Grandes y San Martín a Muñico y por el cruce a través de San Juan del Olmo a Muñana, repornando por Muñogalindo a Avila.

CALIFICACION DE LOS TRABAJOS FASE PROVINCIAL DEL
CONCURSO DE FORMACION PRO
FESIONAL INDUSTRIAL Y

ARTESANA-

En la academia albergue Reyes Católicos de la Delegación Provincial de Juventudes se reunirá esta tarde el jurado calificador del concurso de Formación Profesional Industrial y Artesana en su fase pro-

El resultado de la calificación se dara a conocer inmediatamente a su terminación, mediante la publicación de la asignada en las diversas modalidades.

MARCHA DE LA CENTURIA CON DESTABLE DAVALOS A GUISANDO

La Centuria Condestable Dávalos de la Delegación Local de Juventu. des de Arenas de San Pedro realizó el domingo una marcha a Guisando, realizando diversas actividades formativas y concretamente las de carácter premilitar y selectivas de las competiciones provinciales que oporunamente se realizarán, mereciendo especial consideración las pruebas de desplazamiento en todas sus variantes, tiro, transmisión, montaje de tiendas y demás ejercicios que han de integrar estos concurso en sus fases provincial y nacional.

Pérdida reloj señora día 13 de plaza de Abastos a San Roque, 11. Gratificarán.

Se vende piso a estrenar.

Calle San Pedro Bautista, núm. 1. Razón en la

Se vende vaca suiza, 60 cuartillos, tercer parto. Razón, Isidro Sánchez. Horcajo de las Torres.



Fabricado por MAGRINA Y C.º

Ronda San Antonio 44.—BARCELONA
os representante. Secomprobarásu introducción dentro del ramo

CLINICA DE SAN JOSE

DOCTOR RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás.—Teléfono 1698.—AVILA

Pequeños y grandes triunfos de la Medicina

Disminuyen las muertes por tuberculosis. - Se suprimen los calmantes. - Sardinas, eczemas y uñas.

PARIS, (Servicio especial de la Agencia EUROPA).—Los fallecimientos debidos a la tuberculosis han disminuido en un 50 por 100. Así lo explica un informe muy reciente, acompañado de elocuentes estadísticas, que acaba de publicar la Organización Mundial de la Sa-

En la cuarentena de países y terriorios comprendidos dentro de las estadísticas de la O. M. S., el índice más bajo de mortalidad por tuberculosis corresponde a Islanda, donde los fallecimientos descendieron de 13,5 por cada 100.000 habitantes en 1952 a 4,5 en 1957. El indice de mortalidad más elevado producido por esa enfermedad se registra en Hong Kong, si bien, de todos modos, se ha observado una disminución bastante importante: 158,8 por cada 100.000 en 1952, contra 102,8 en 1957.

Esta disminución de la mortalidad es debida principalmente al empleo de nuevos medicamentos tales como la «isomiazoda» y la «estreptomicina», que han hecho que la tuberculosis no sea ya una enfermedad mortal. También han intervenido otros factores como, por ejemplo, la localización intensival de los casos de tuberculosis y las campañas de vacunación, que han detenido la propagación de esta enfermedad infecciosa.

LOS TRASTORNOS DE LOS CALMANTES

Los «Calmantes», por útiles que sean, no deben ser considerados en absoluto como medicamentos sin

Una nueva prueba de ello acaba de ser aportada por los doctores Haizlip y Ewing, que han estudia do las consecuencias producidas por la supresión brusca de uno de los «tranquilizantes» más activos, el «Meprobamato», en enfermos habituados a su empleo.

El estudio ha sido realizado con cuarenta y siete enfermos a los cuales les fué administrado regularmente el tranquilizante durante cuarenta días. A partir del momen. to en que fué suprimido bruscamente el medicamento, cuarenta y cuatro enfermos de los cuarenta y siete experimentaron trastornos importantes: vómitos, temblores, ansiedad, melancolía alucinaciones, etc.. Todos estos sintomas son análogos (si bien más benignos) a los que experimentan un opiómano o un morfinómano privados de

Si alguien cree encontrar en los tranquilizantes un remedio a las dificultades de su vida, a la ansiedad, al «surmenage», a la falta de una higiene adecuada, y después de haberlos tomado espontáneamente se cansa, tras algunas semanas, de un medicamento que no impide que los autobuses estén abarrotados, ni que los colegas manifiesten su malhumor, esa brusca supresión puede desencadenar una verdadera neurosis. Además, si es mal aconsejado, el enfermo de ansiedad pue. de recurrir a estos tranquilizantes cuya supresión agravará aún más su malestar... y corre el riesgo de Suscitar así una peligrosa «reacción en cadena».

LAS SARDINAS, LA PINTURA DE comprendidas) sin inconveniente al-UNAS Y LOS ECZEMAS

El eczema producido por el barniz de uñas es bastante frecuente. Curiosamente, ese eczema no se produce en los dedos, sino que se localiza en la parte interna de los párpados superiores. La enfermedad obedece a una reacción alérgica que ciertos organismos experimentan frente a una resina que entra en la composición de la laca de

Un dermatólogo norteamericano ha observado recientemente varios casos en los que el enfermo no estaba sensibilizado a esa resina sino a un producto extraído de las escamas de las sardinas, y que se emplea también para obtener barnices de uñas muy laqueadas. En estos enfermos, el barniz de uñas ordinario es soportado bastante bien.

Los enfermos observados eran solamente (y exclusivamente) alérgicos a las escamas de sardinas. Las experiencias realizadas ya sea con la piel de la sardina (sin escamas) o con otras partes de ese pescado fueron negativas, y esos enfermos pueden comer sardinas (escamas

guno.

EL GRUPO SANGUINEO DE LAS MOMIAS

Los considerables progresos que han sido realizados recientemente en las técnicas de estudio de la sangre han llevado a ciertos investigadores a aplicar esos métodos para descubrir los grupos sanguíneos al que pertenecían las poblaciones prehistóricas. Se utilizan para ello fragmentos de tejidos, o de huesos, descubiertos en el curso de diferentes excavaciones arqueológicas.

Un médico inglés, el doctor Boyd, ha sido uno de los primeros en practicar este género de experiencias en tejidos musculares pertenecientes a momias egipcias. Los mismos estudios, practicados en momias norteamericanas o peruanas, demuestran (lo que es bastante lógico) que las poblaciones del período cercano al principio de la Era histórica poseian los mismos grupos sanguíneos que los actuales pobladores de la Tierra.

En el British Museum ha sido (Pasa a la página 6.ª)

Toma de posesión del jete de la Organización de Ciegos

PRESIDIO EL ACTO EL MINIS+ TRO DE LA GOBERNACION

Bajo la presidencia del ministro de la Gobernación se ha reunido al primera hora de la tarde el Consejo Superior de la Organidación de Cie-

El teniente general don Camillo Alonso Vega dió posesión de la Jefatura de la Organización al ingeniero de Minas don Ignacio Safrús. tegui, ciego por heridas recibidas en la campaña de Liberación, y agradeció al señor Ezquerra que cesa en el cargo, los grandes servicios por él prestados.

El ministro exhortó a los circunstantes a que continúen laborando con fe y entusia mo en favor de todos los ciegos de España, y anunció que propondrá el ingreso del señon Ezquerra en la Orden Civil de Beneficencia.

Cinco días lleva Munera sin flúido electrico

MUNERA.—Cinco días lleva este pueblo sin flúido eléctrico por una avería surgida al comienzo del temporal de lluvias, que no ha sido localizada aún. La empresa da, durante unas horas, alumbrado cada día a medio pueblo, valiéndose de un antiguo salto de su propiedad, situado a tres kilómetros de esta población.—(Cifra).

por MARUJA CRUCES

Una entrevista audaz

Me gusta hacer entrevistas. Me gusta conocer la opinión de la gente. Porque en este mundo en que vivimos, estamos todos, queramos o no, unidos, entrelazados; y, a veces la opinión de otro que, a fin de cuentas tiene los mismos problemas, los mismos deseos, idéntico afán de felicidad que nosotros, porque todos tenemos un común denominador que es éste: iser humanos, nos interesa, nos distrae, y, en ocasiones, hasta nos ayuda.

Pero hoy, mi entrevista ha sido demasiada audaz; lo confieso. Porque, con motivo del día de la Acción Católica, he querido «esmerarme». Y he interviuvado nada menos que a Nuestro Señor Jesucristo,

Por si a los lectores les gusta que «ambiente» la entrevista, les diré que me fui a mi parroquia a Sam Nicente. Eran las siete y media de la tarde, y en la iglesia había sólo dos o tres personas. Al poco rato, los monaguillos volteaban las campanas, llamando a

Y pregunté. Y Jesús me contestó, Aqui tienen us. tedes mis preguntas, y las respuestas de Jesús, tex-

Señor, el celebrarse el día de la Acción Católica ca, ¿quiéres decirme qué se necesita para ser apóstol auyo de verdad?

-«Si alguno quiere venir en pos de Mi, niéguese a sí mismo, tóme su cruz y sígame».

Pero Señor, es que negarse cuesta mucho. Y ese niéguese» supone un NO rotundo a muchas ¿No podríamos compaginar...?

-«Nadie puede servir a dos señores...»

-Es verdad. Ya lo dijiste hace muchos siglos.

-«El que no está conmigo está contra Mi, y el que no recoge conmigo desparrama».

—Cuando de veras se quiere trabajar por Ti. Senor, so encuentran incomprensiones, enemistades,

-«No os extrañéis si os aborrece el mundo. Sabed que primero que a vosotros, me aborreció a Mi. No es el discipulo superior al Maestro».

-En el mundo de hoy, Señor, existe un afán de lujo, un apetito desordenado de dinero, que asusta.

-«Bienaventurados los pobres... Bienaventurados los que lloran... Bienaventurados los que tienen hambre y sed de justicia... No queráis amontonar tesoros, para vosotros en la tierra. Atesorad, más bien, para vosotros, tesoros en el Cielo».

-La vida, hoy, está muy difícil...

«Buscad primeramente el Reino de Dios y su Ilusticia, y todas las demas cosas se os darán por aña-

A veces invertimos los términos, Señor ... Y ... ¿quê

piensas de tantos turistas como entran en esta liglesia, que, ni se santiguan, ni te saludan, ni te dedican siquiera una genuflexión... limitándose tan sold a admirar las bellezas artísticas del templo?

-«Mi Casa es Casa de Oración».

Hay un fallo muy grande en el campo profesio. nal... No cumplimos con nuestros deberes; no rendimos lo que debemos en el trabajo..

-«Dad al César lo que es del César, y a Dios lo que es de Dios... No todo el que me dice Señor, Señor, entrará en el Reino de los Cielos, sino el que hace la Voluntad de mi Padre».

-¿ Qué tenemos que hacer los cristianos?

-«Sed perfectos como vuestro Padre Celestial es

Es dificil ser bueno...

Pedid y recibiréis; buscad y hallaréis; llamad y se os abrirá».

Señor, en medio del confuisonismo que imperal en nuestro mundo, ¿qué camino seguiremos?

-«Yo soy el Camino, la Verdad y la Vida». - ¿Cuál es tu voluntad sobre nosotros? ¿Qué nos mandas?

- Lo que os mando es que os améis los unos a los

- ¿Qué consigna quieres dar a tus apóstoles de hoy, de ayer y de siempre?

-«Sin Mi, nada podéis hacer».

Quisiera saber, Señor, lo que esperas de tus após-

-Oue todos sean una misma co-a. Que como Tu, oh Padre estás en Mi y yo en Ti asi ellos sean una misma cosa en Nosotros».

- Y para el mundo?

- Fuego he venido a traer a la tierra... Y ; qué he de querer sino que arda...?

Pero no sabemos prender ese fuego. Señor.

Si tuviérais fe como grano de mostaza, trasla-Idaríais los monites en medio del mar».

Señor, auméntanos la fe. Y para terminar ; qué salludo quieres que transmita a los miembros de Acción Católica?

"La Paz os dejo: mi Paz os doy».

Son las ocho, y van a empezar la Flores. Cierro el Evangelio. La verdad de Cristo es siempre actual.

Mirando al Sagrario, abro el armonium y entono el

Y aplico el rosario, y toda mi oración de la tarde, porque los cristianos de hoy vivamos auténticamente

presentadas para la plaza de ciru-

jano por terminarse el plazo el día

15 y mantener que actuen, como

vocales en representación de esta

de un peón caminero por haben

cumplido la edad regiamentaria

sin contar los veinte años de servi-

cios que se precisan para tener de-

rrespondiente al primer trimestre

Aprobar cuenta de caudales co-

A un funcionario de esta Corpo-

ración se le concede el abono de

gastos ocasionados, por consultas y Estancias fuera de la capital para

ser tratado de la enfermedad que

padece, por no existir en este Hos-

pital, especialista adecuado, auto-

rizándose para la construcción del

aparato ortopédico que precisa

ocasionados por adquisición de ar-

tículos para el nuevo Hospital, con

cargo al presupuesto extraordina

Fué aprobado el informe propues-

Denegar petición de subvención

ta presentado por el señor adminis-

trador de los Servicios Agropecua-

que hace el Montepio del Cuerpo

General de Policía, por no existir

cantidad presupuestada para esta

Duperier» para conmemorar sus

los objetos remitidos a la de Madrid

del Museo Taurino, propiedad de

ésta, para que figuren en el de aque-

Ila durante las fiestas de San Isidro.

eminentes actividades científicas.

Se acuerda crear la beca «Arturo

La Diputación quedó enterada de

Aprobar certificación de gastos

cuando se considere necesario.

rio A. formado al efecto.

rios de esta Corporación.

clase de atenciones.

recho a pasivos.

idel año actual.

Instruir expediente de capacidad

Corporación, los ya designados.

Flash abulense

«PAN DE JESUS»

Usted, cuando llegue el panadero o cuando vaya a la panadería, lo hace con naturalidad:

-Tanto, de mi pan. Del pan de casa. Y ahora deme boletos para el pan de Jesús.

Ya se ha explicado y muy bien en estas mismas columnas, pero nunca estará de más que hablemos

El pan de Jesús, es una maravillosa obra que realizan las chicas de Acción Católica, en colaboración después con los párrocos de huestra ciudad, con el fin de hacer allegar hasta nuestros hermanos necesitados, este alimento tan esen-

Sabemos que la totalidad de los panaderos de Avila tienen ya estos boletos que canjeados por su aportación, lector, se convierten en pan para el humilde. Pan para el prójimo. Hermoso, verdad?

Pues es muy sencillo, Todos los que en esta bella tarea laboran, ponen ya su entusiasmo en conseguir el mayor éxito. Ahora falta que usted se sume a la empresa, si es que no lo ha hecho ya. Es fácil. Y repetimos, hay que hacerlo con nanuralidad.

Usted, cuando llegue el panadero o cuando vaya a la panadería,

Tanto de mi pan. Del pan de casa. Y ahora deme boletos para el man de Jesús.

Quedarán satisfechos, se lo aseguro.

«OLVIDO»

_La historia empieza un día no muy lejano, aunque ya han pasado años. Un nutrido grupo de vecinos de nuestra ciudad, cambiaba de domicilio, mejorando notablemente sus condiciones de habitabilidad. Todo era júbilo, agradecimiento, de eos de colaboración. Sin embargo...

Sin embargo han pasado los días y no pocos de estos vecinos, nos referimos a los de los bloques del Grupo San Juan de la Cruz, concretamente, parecen haber ovidado por completo aquella buena disposi-

Viene todo esto a cuento porque en los portales, muchos portales de aquella barriada, suceden escenas realmente deplorables. Poco edificantes. Peligrosas, incluso para personas formadas, utilizando frase de la censura cinematográfica por aquello de que sean escenas...

La oscuridad de estos portales es muy poco oportuna y por ello nos han rogado varios vecinos que hagamos público el hecho con el fin de que se solucione.

Además, por si la fuerza de la lógica, de la moral y las buenas costumbres fuera poca, que no lo es, existe una circular de la Obra Sindical del Hogar, de fecha primero de abril en la que invitan a los vecinos a cumplir con lo estipulado en materia de limpieza de las escaleras, alumbrado de los portales, etc.

Se impone el remedio, pues.

BARBAROS

-No son otros que esos que de un tiempo a esta parte vienen cometiendo fechorias en nuestra ciudad, amparándose cobardemente en el anónimo.

La última ocurrió el sábado. Uno de los focos que sirven para la ilu-

SESION DE LA DIPUTACION PROVINCIAL

La Corporación aprueba la creación de la beca "Arturo Duperier"

Presidida por el ilustrisimo señon te de publicación las que han sido don Ramón Hernández García, celebró esión la Corporación provincial. Abierta la sesión, se leyó el acta de la anterior, que fué aprobada. adoptándose los siguientes acuer-

Aprobar quinta certificación de obras de reforma, ampliación y acondicionamiento (del edificio de la Residencia Provincial y de sus instalaciones; segunda de las del empalme de la carretera de Sonia huela a Avila (explanación) y segunda también de las efectuadas en da reconstrucción de una obra de fábrica en el arroyo Tijeras en el camino vecinal de Aldeavieja a la Ermita de la Virgen del Cubillo, así como también la primera de reparación y explanación y firme de los kilómetros 0,000 al 3,060 de la carretera provincial de Santa Cruz del Valle a la de Avila a Talavera.

Son resueltas varias reclamaciones interpuestas contra el arbitrio sobre la riqueza provincial.

Aprobar el informe emitido por el ilustrísimo señor presidente, enviado a la Jefatura de Obras Públi. cas, en sentido favorable sobre proyectos y expedientes de la carretera comarcal de Villalba a Avila, trozo quinto, de Navalperal de Pinares a La Cañada y de la local de Crespos a Noharre, Sección segunda, de Collado de Contreras a Cons.an-

Abonar a un peón caminero el servicio de un taxis para trasladar a su esposa al Hospital, con el fin de

Recayó acuerdo sobre petición de subvenciones solicitadas por varios Centros y particulares de esta pro-

Terminó el plazo de presentación de instancias para las oposiciones anunciadas, con el fin de cubrir en propiedad una plaza de médico-tocólogo, otra de médico-oftalmólogo y de farmacéutico, fueron admitidos a la primera, diez solicitantes; y no admitidos, dos; a la segunda, once, y no admitido, uno, y para la tercera, tres, quedando pendien-

Manuel Fernández Martín **PROCURADOR**

Ha trasladado su despacho, de la planta baja de plaza Santa Teresa, 14, al piso primero

LUBRICANTES

C. S. REPSOL-CAMPSA

Aceites Automóviles SAFecorriente a 13,40. Marcas C. S. PREMIUM a 24,10. Detergente ENCASO o REPSOL HD. a 26 ptas. kg./ t.

Pídalos al único mayorista establecido en Avila:

Salillas y Planas

Sociedad Anónima de Lubrificantes Calle Toledana, 10. Teléfono 2032

minación de la muralla, fué destrozado de una pedrada.

El hecho es tan indignante que por si solo se comenta y censura. No obstante conviene recordar que mientras no se tenga excesiva mano dura con aquellos a quienes se descubra gamberreando, nada se podrá conseguir.

Adoración Nocturna

La Vigilia General de mañana, dia 27, y la del turno de San Igna. cio del día 30 se celebrarán en la liglesia parroquial de San Juan Bautista, La del día 27 a las once de la

Auxilio Social

=)0(=

Delegación Provincial de Avila

El día 11 de junio del presente año se sacarán a pública subasta la wenta de un camión marca BED-FORD, y una furgoneta de igual marca, en un solo lote. Los vehículos pueden ser examinados en el Garaje de esta Delegación Provincial cualquier dia laborable de on ce y media a una y media de la mañana, desde el día 22 de los corrientes hasta el día 7 de junio.

El pliego de condiciones porque se regirá la subasta se encontrará a disposición del público en la Delegación Provincial de AUXILIO SOCIAL sita en Avenida de José Antonio, número 2.

Se admitirán ofertas hasta las 12 horas del día 8 de junio.

El importe de este anuncio será de cuenta del adjudicatario.

Avila 20 de mayo de 1959.

El delegado provincial.

Tomás Sánchez Gómez

NEUROPSIQUIATRA Consulta diaria

San Segundo, 40

TIRO AL PLATO

El Segundo Campeonato Provincial de Educación y Descanso

El II Campeonato Provincial de Tiro al Plato se celebrará el próximo día 28 a las cuatro y media de la tarde en el Campo de Tiro de esta localidad. Existe una gran animación y son muchos los aficionados productores abulenses que se dirigen a las oficinas de la Obra Sindical "Educación y Descanso", de la C. N. S., solicitando informes. El plazo de inscripción termina mañana a las seis de la tarde, siendo las condiciones para tomar parte en el Concurso de referencia, las ordinarias para todas las competiciones análogas.

Hotel Reina Isadel Bunquetes de bodas SERVICIO ESMERADISIMO

Acuchillador de Madrid

Acuchillado y barnizado de pisos de madera. Avisos en Madrid: Teléfono 57 48 98. Actualmente trabaando en Avila. Avisos: Tel. 1970.



RECAMBIOS DISPONIBLES PARA TODOS NUESTROS APERO

ECOS DE SOC

Boda

El pasado día 23, en la iglesia de los Reverendos Padres Carmelitas, profusamente iluminada y adornada de flores naturales, s cha celebrado el matrimonial enlace de don Mariano Esteban, de Langa, con la encantadora señorita Crispi García, de Herreros de Suso.

A los acordes de la marcha nupcial hizo su entrada en el templo el cortejo en el que en primer lugar formaba la novia, con prcioso traje de encajes y tocado de tul con diadema, del brazo de su padrino de bodas, don Francisco Esteban, hermano del novio. A continuación iba el contrayente, de etiqueta, ofreciendo su brazo a doña Sici García, madrina de la ceremonia y hermana de la desposada.

Bendijo la sagrada unión y celebró la misa de velaciones el reverendo don Félix Carretero, beneficiado de la Santa Apostólica Iglesia Catedral quien, en momento oportuno, dirigió una plática a los contrayentes.

En la nave central del templo se hallaban los numerosísimos invitados.

Después del acto religioso, en una de las dependencias del convento se procedió a legalizar el acta del Juzgado firmando como testigos familiares y amigos de los novios.

Más tarde los contraventes se dirigieron a la ermita de Sonsoles donde Cristi García depositó su ramo de novia ante la imagen de la Virgen.

A mediodía la numerosa y selecta concurrencia fué obsequiada con un

Agentes para venta insecticidas, abonos y maquinaria industrial agrícola, necesitanse provincia. Escribid, Apartado 57. Avila.

Homenaje a la memoria de Dulles

(Viene de la página 1.ª)

de paz pondría a Alemania en la senda del desarrollo pacífico y eliminaría la tentación de los círculos extremistas de descargar nuevamente las armas agresoras, bien contra Oriente bien contra Occidente".

NUEVAS CRITICAS AL PLAN OCCIDENTAL

Criticó nuevamente el plan occiden tal, "que agrupa varios problemas y proponel resolverlos todos juntos", y agregó:

"La Delegación soviética atribuye gran importancia a los puntos positivos de los discursos de los otros miembros de la Conferencia, pero es lamentable que en las últimas sesiones haya aparecido una tendencia de las tres potencias de apartarse de la discusión de cuestiones concretas relativas al tratado de paz y diluirlas en una discusión de carácter general. Si realmente deseamos ayudar a restablecer la unidad de Alemania, debemos dar una oportunidad a ambos Estados alemanes de aproximarse el uno al otro, de encontrar un lenguaje común y de elaborar juntos modos y medios apropiados para la reunificación".

Terminó diciendo: "La Delegación soviética no ve obstáculos sustanciales para nuestra Conferencia —dado el necesario interés de sus miembros no sólo para salir del punto muerto, sino también para acercarse considerablemente a la solución de este problema, que es tan importante para el destino del mundo y del pueblo alemán— y para preparar un proyecto acordado de tratado de paz con Alemania".

SOCIEDAD

banquete que se sirvió en el Hotel Reina Isabel.

El nuevo matrimonio, que recibió muchas felicitaciones, partió en viaje de novios para recorrer varias ciudades de la costa española.

Primeras Comuniones

En la capilla de las Siervas de María, que había sido adornada con gusto exquisito, entre profusión de flores naturales y espléndida iluminación, han recibido por vez primera el Sagrado Manjar de la Eucaristía, los angelicales hermanitos María de los Milagros y José Manuel Navas Gómez, hijos de nuestros queridos amigos don Jacinto, funcionario de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo y doña Milagros, quienes, en unión de otros familiares y amigos, les acompañaron en tan solemne momento.

Administró el sacramento el muy ilustre señor don Luis Serna Núñez, canónigo de la S. A. I. Catedral, quien, previamente, enfervorizó el alma de los pequeños comulgantes con una plática preparatoria.

Durante el emocionante acto, las religiosas de la Comunidad entonaron preciosos motetes eucarísticos, acompañadas al armonio.

Los numerosos invitados que acompañaron a María de los Milagros y José Manuel, fueron más tarde delicadamente obsequiados con un bien servido desayuno en el Bar Restaurante "Pepillo", recibiendo los citados niños y sus venturosos padres todo género de felicitaciones, a las que unimos la nuestra muy cordial.

En la capilla del Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves) ha recibido la Primera Comunión el monísimo niño José Jiménez Yáñez, hijo de don Juan Jiménez y doña Ascensión Yáñez, quienes, con otros fami-

La Residencia Provincial triunfó rotundamente en el partido de fútbol jugado en Pozuelo

Por 5-2 derrotó al Unión de Aravaca

MADRID, 25 (Servicio Especial).

En la mañana del domingo y en el campo del Pozuelo, se disputó el encuentro de la fase de accenso a Segunda Regional entre el C. D. Unión de Aravaca y la Residencia Provincial de Avila.

Triunfaron rotunda y merecidamente los abulenses que exhibieron un juego vistoso, ligado y profun-

Audiencia Provincial

SEÑALAMIENTOS

Día 27 de mayo:

Juzgado de Arenas.—Hurto. Letrado señor Ruiz del Oumo. Procurador señor García López.

Juzgado de Arenas.—Hurto. Letrado señor Santamaría. Procurador señor García López.

Juzgado de Avila.—Estafa. Letrado señor Martín González. Procurador señor Leyva.

J. Morais Luque

Partos, enfermedades y cirugía de la mujer

Preparación de parto sin dolor ex-medico interno de la Maternidad.
Provincial de Barcelona

Consulta: de 11 a 2 y de 4 a 7 Caballeros, 19. 2.°. Teléfono 2381 AVILA

liares, acompañaron al pequeño en tan sublime momento.

Después del acto religioso los numerosos invitados fueron obsequiados en el restaurante "El Rastro".

do que no pudieron contener los organizadores, aunque se emplearon con toda energía.

En menos de un cuarto de hora ya tenía la Residencia dos goles a su favor, que fueron marcados por Cerva y Alejandro.

Acortó distancias el defensa central del Unión, que había pasado a ocupar el puesto de ariete, cuando fiba mediado el tiempo.

Luego se anotaron otro tanto los de Avila, por mediación de su interior derecho Mariscall. Fué un fuerte y colocado disparo desde fuera del área que se coló por la escuadra de la puerta madrileña.

Hasta este gol, aunque con muchas dificultades, aguantó el Unión. Luego se dedicaron algunos de sus hombres a practicar un fútbol brusco al verse totalmente dominados.

Antes del descanso fué expulsado el interior derecho del Unión, por patadón al volante residencial Mariano,

En la continuación, a los nueve minutos, fué sancionado el equipo local con el máximo castigo que el volante forastero Pindado, de buen disparo, transformó en cuarto gol para su equipo.

Los residenciales, dueños de la situación, ceden algo y se dedican en varios momentos a hacer juego para la galería, sin preocuparse ya de profundizar.

Cuando va media hora, el volante derecho del Aravaca tira desde lejos y el meta abulense, sin duda creyendo que la pelota va fuera, encaja el gol.

Y cuando quedaban escasos minutos para el final el centro delantero abulense, Alejandro, hace el quinto gol.

Repetimos que la Residencia jugó muy bien y que mirando a ese juego debió ser mayor la goleada a su favor,

Todos sus muchachos sé emplearon con interés y puede decirse que borraron al Unión.

En el equipo local, hubo mala conformidad al encajar el tanteo y ello quedó demostrado por la forma antirreglamentaria con que se emplearon varios de sus jugadores.

Le Residencia formó así: Eloy; Casillas, Lafuente, Deme; Pindado, Mariano; Loren, Mariscal, Alejan, dro Carlos, Gerva.

El equipo de Avila, salió con brazaleres negros, en señal de luto, por el fallecimiento del padre del jugador Cenalmor.

Organización Macional de Ciegos

Número premiado el día 25, el 963.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

Cine Lagasca.—"Juicio final".
Teatro Principal.—"Odio, amor y castigo".

CALIFICACION MORAL

"Juicio final" (3), "Odio, amor y castigo" (3-R).

(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparon; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACU-LOS NO SIGNIFICA RECOMEN-DACION.



DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA - - LA TIERRA DE AVILA

ABULENSISMO]

La educación musical popular

El ilustre profesor musicólogo de la Escuela del Magisterio, don Ricardo Olmos, dedica estos días sus mejores atenciones directamente a los niños, que se congregan en una de las amplias aulas para la Ensenanza Primaria en el Colegio Diocesano de la Asunción de la Santísima Virgen de nuestra ciudad de acuerdo con la inspectora jefe de Educación Primaria, señorita Maria Antonia Ruiz, quien hace tiempo que deseaba ensayar primero para después aplicar con intensidad en campaña de extensión cultural, los recursos educativos de la Música por medio de audiciones esa peciamente preparadas y dispuestas, de modo que se excite el interés de los pequeños hacia el arte musical, se forme su buen gusto entético y se eduquen, desarrollándolos, sus mejores sentimientos humanos.

Dispone la Inspección Profesional de Educación Primaria de un excelente equipo de medios audiovisuales educativos y hay profesorado excelente entre el mismo Magisterio nacional. El aparato radiogramola que estos días se ha instalado en el Colegio Diocesano produ ce sonidos y resonancias de órgano limpiamente y con eliminación abso luta de ruidos. Y lo mismo para el servicio de discos, que para las atenciones del aparato cinematográfico la filmoteca, el Ministerio de Educación Nacional a través de la Comisaria de Extensión Cultural otorga las máximas facilidades, con amplisima programación, poniendo también a disposición de las Escuelas los catálogos de la Biblioteca de Iniciación Cultural, o B. I. C..

Los equipos de medios audiovisuales son fondos de la Inspección utilizados ya en la campaña contra el analfabetismo, y también días pasados en las experiencias pedagógicas musicales con niñas de diversas escuelas nacionales en una de las salas del Colegio Internado Terriano.

Los chiquillos abulenses han reaccionado muy bien. Ayer escucharon LOS CUADROS DE UNA EX-POSICION de Mussorgski, compositor ruso naturalista e impresionista muy expresivo. El profesor Olmos, en presencia de la inspectora jefe y maestros nacionales, puso a los niños en situación Sentimental. contándoles cómo Mussorgski tenia un amigo pintor que murió en plema juventud... Sus cuadros expuestos en un salón son comentados en el leguaje musical por el amigo músico, quien los describe con tonos dulces, animados, patéticos o so-

Y así, El Enano, El Viejo Castillo... El Judío rico y el Judío pobre, Los Pollitos, Las Tullerías, La Gran Puerta de Kiew... pueden hoy «verse» revalorizados por la música. El profesor pidió a los niños que redactaran una impresión, una idea y una consecuencia práctica: las cosas que escribieron son curiosidades que revelan valiosos datos para el conocimiento psicológico de nuestros niños abulenses y por la mismo de temperamento típicamente español.

Hoy fueron ya preparados los ni. ños por sus maestros correspondientes para escuchar EL RETABLO DE MAESE PEDRO, de Falla. Los escolares conocen muy bien a don Quijote y a Sancho; a Ginés de Pa-

La Sección Femenina en Flores de Avila

Yó, que soy un apasionado por mi Patria chica y en nombre de todos los FLOREÑOS, veo con satisfacción que precisamente sea mi pueblo de los elegidos por las altas Jerarquías para ser una de las partes vitales de la provincia por descubrir en él un ambiente cálido, con espíritu, con alma, que le distingue de lo frío, apático, sin vida propia de los pueblos que no saben sacudir su letargo.

Por ello nos envían la «Cátedra Ambulante» que yo digo la simpatía ambulante de la Cátedra de la S. F. cuya delegada provincial camarada María Sonsoles Bernaldo de Quirós después de dirigirla y ordenarla, nos deja como profesoras de dicha Cátedra a las camaradas Leonor, María Fe. Asunción Duarte y Magdalena, todo símpatía y atención para sus alumnas

Pequeños y grandes a triunfos de la Medicina

(Viene de 3.ª página)

creada recientemente una sección especial de investigación sobre grupos sanguíneos, y los próximos trabajos se efectuarán con los esqueletos descubiertos en las tumbas etruscas.

LA LUCHA CONTRA LA ARTE-RIOESCLEROSIS CONTINUA

Dos médicos franceses; los doctores Loeper, acaban de demostran que la disminución de la cantidad de silicio que existe normalmente en las paredes de las arterias constituye un estudio precoz de la arterioesclerosis.

Como se sabe, la anterioesclerosis es la consecuencia del endurecimiento de las arterias, que puede acabar produciendo un accidente cardíaco o vascular muy grave.

Las experiencias han probado que la cantidad de silicio existente en la aorta disminuye cuando se produce la arterioesclerosis y que, al mismo tiempo, la cantidad de talcio aumenta. Esta disminución del silicio es muy precoz y muy importante y puede ser localizada aún cuando la sobrecarga en grasa de la pared arterial, característica segura de la arterioesclerosis, sea todavia muy moderada.

La observación realizada viene en apoyo de la hipótesis según la cual hay en la arterioesclerosis una alteración muy precoz del tejido elástico arterial. En efecto, el exceso de grasa y de colesterina solo se manifiesta mucho más tarde, y no puede, por tanto, ser considerado como causa primordial de la enfermedad.

Amdre Darbray.

Representante

introducido papelerías, precisase. Referencias. Escribid: «Christmas». Apartado, 230. Sevilla

samonte convertido en Maese Pedro y al ventero que tanto estima las atracciones del retablo y explicaciones de la salvación de Melisendra por Gaiferos. Con fundamento se espera que algunos niños sean el día de mañana minoría selecta capaz de escuchar con más gusto las danzas del Amor Brujo que la del «bayón» de Ana.

Pedro de ULACA.

matriculadas que son un buen número a pesar de que es una época muy ocupada para los que vivimos del campo, pero aquí nadie pone ningún reparo ni recelo y todo se hace con el corazón. ¡Por algo nos

eligen!...

Como esto abarca tanto no sola. mente es el aprender de las alum. nas sino que hay materia para to. dos porque a la vez òrganizan un ciclo de conferencias la mar de in. teresante e instructivas como la de hoy p. e. j. primera de la serie, que ha estado concurridisima y de la que se ha sacado un fruto provecho. so al ser desarrollada por nuestro querido jefe provincial de Ganade. ria don Marino del Pozo, quien in. vitado a ello por esta Cátedra y pre. sentado por el camarada alcalde José Manuel Valle, comienza su diserita. ción fundándose en el nivel cultural de los pueblos base de su prosperidad y vida (Cajal, decia cultura y cultura) poniendo de ejemplo países como Estados Unidos, Ale. mania, Inglaterra etcétera.

Nos pone un ejemplo curioso de Navascués sobre Energía Nuclean y entra de lleno en el fondo de su disertación partiendo de unas premisas sobre la tierra y el hombre con su alimentación, necesidades y consumo, relacionando lo vegetal con las proteinas de origen animal y llegando a la conclusión de que animal vegetal y suelo, tienen que ir relacionado para que sean la prosperidad y riqueza de una Nación.

Nos habla de la mecanización del campo, del cambio de las especies equina por otras que a la vez que desarrollan trabajo producen car. nes; de la mejora de la ganaderia económica y racionalmente, del asentismo, la herencia, gisnástica funcional, albergue, de alimenta. ción del ganado, vacunaciones etcetera, una gama de temas tan interesantes, empleando para ello un vocabulario propio del ambiente rural en que se halla y tan sencillo a la vez comprensible por lo que resultó tan agradable, que eran más de las diez de la noche y los byentes querian seguir escuchando al conferenciante que fue aplaudidisimo.

Cátedra Ambulante: continuar con vuestra simpatía descorriendo el velo oscuro y tenebroso de la ignorancia, buscando el amanecer de un día brillante y feliz que nos dé como fruto, ese ambiente rosado y suave... mucha cultura.

Julio Dávila.

La tarifa del giro postal es de 0,25 por 100 de la cantidad girada mas una peseta por envío de libranza.

Utilice este servicio para sus envíos de fondos, ya que el giro postal es rápido, económico y seguro.

En mi pueblo ya hay campanas

por Beatriz Muñoz

No tenemos Iglesia, no tenemos. Ermita, pero si campanas. No una ni dos sinó varias; cada una tiene su nombre y su son, cada una es de una tamaño no hay ninguna iguel, todas distintas.

Nuestras campanas saben rezar, no solamente llaman para que acudan los demás sino que ellas cantan con todos, rezan y hablan. Nuestras campanas en Cortos son los niños y niñas de la escuela que van gritando por las calles ja las flores, a las flores! y al son de su voz, al son de su toque acude la gente del pueblo a la escuela para celebrar en ella el mes de la Madre.

Cada grupo de niños tiene su calle y ellos son los encargados que a su voz acudan todos dos vecinos, huestras campanas convencen no solamente con su voz, sino con su mirada, con su sonrisa, o con su tristeza si ven que alguno no va a la escuela.

Estas campanas de distinto tama ño saben preparar los ramos de flores, dicen versos, cada día le dice uno de ellos y entonces ésta campana está mucho más reluciente y más nerviosilla que otros días.

No se asuntan de la lluvia, ni del viento, cada grupo va a su calle y grita y corre por ella hasta conseguir que en todas las casas se cierren con llave sus puertas para ir a honarar a la Señora.

No solamente su sonido se oye por las calles o plazas, sino en sul casa, ellos son los encargados - sean chicos o grandes— que en cada hogar todas las noches se enciendal una lucecita a la Madre, esta luz es el Santo Rosario; en todas las casas de Cortos al anochecido mientras se enfría la cena, al amor de la lumbre se canta a la Virgen la canción que a Ella más la gusta, y en este pueblo chiquito la campañal del Rosario la han hecho los niños, se han ido imponiendo poco a poco con insistencia, con repetirlo un dia y otro pero con esa gran ino. cencia y empeño que ponen los pequeños cuando quieren algo de ve-

Si viéreis qué hermosas son estas campanas y cómo sus caritas se ales gran cuando no falta nadie a rezar el Rosario y a cantar a Maria; si las viérais las querrials como yodas quiero, y estariais orgullosos de ellas como yo lo estoy al considerara las muy mías.

Vendo coche Austin

7 H. P.—San Segundo, 1. Teléfono 1181.—AVILA

Se arrienda la montanera y los pastos de invierno de la dehesa «Las Nateras», término de Cáceres Para tratar, en la misma finca, con la dueña. Condesa Viuda de Trespalacios.

Grandes
existencias
y variado
surtido de

Norias de Arades de Prensas de Triladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAFJUS

Moto-bombas. — Remolques para tractores. — [Catálogo grafico Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

La familia Vespa se citó en París Kaleidoscopio

El Rally Eurovespa 1959, la más importante manifestación motorista del mundo, ha sido un nuevo triunfo para España

En Vespa se puede llegar a todas pantes. Todas las carreteras están abiertas para este pequeño vehículo, ya consustancial con nuestro tiempo de hoy, con un sencillo motor, obra maestra de la técnica moderna. Se puede llegar a todas partes, pero —lo que importa más con ella se recorren alegremente caminos que conducen en línea recta al corazón, a la amistad entre los pueblos, a la fraternidad entre los hombres.

Como ha ocurrido ahora una vez más en el Rally Internaciona! de Paris Eurovespa 1959. Porque ya van creando su pequeña historia estas concentraciones europeas de vespis. tas, que empezaron precisamente en la capital de Francia hace cinco años y siguieron celebrándose en años sucesivos en San Remo, Munich, Barcelona y Bruselas. Pero sólo después de que se celebró en España adoptó el nombre que ha sido aceptado oficialmente, con obligación de periodicidad anual para el encuentro, en todos los Vespas Clubs de Europa: Eurovespa.

La gran familia se ha reunido. Todas las carreteras de Francia confluyeron en una riada de vespistas que, al regular acorde de sus motores, tomaron Paris pacificamente al asalto para corprender a los parisienses con una grandiosa vistosidad en su desfile por los Campos Eliseos, parada totalmente la circulación en pleno mediodía de

Desde un rincón de la inmensa plaza de la Concordia e puso en marcha, conducida por cetenares de Vespas, una insospechada mezcla de culturas y lenguas, de trajes, de estamentos, épocas y estilos. La historia, arbitrariamente barajada en un heterogéneo juego de naipes con ilustraciones a todo color. Hombres y mujeres de Alemania, In-glaterra, Bélgica, Sarre, Holanda,



Los vespistas españoles repostando en un surtidor francés. Bilbao, Zaragoza, Zamora, hermandad entre los vespistas.

gando ligera y segura en medio de la lluvia y el viento de las prime ras etapas, brillando al sol de las

Los españoles nos concentramos en Hendaya. A la ciudad fronteri za llegaron máquinas matriculadas en todas las provincias españolas. Lo mismo venían los participantes desde La Coruña que desde Sevilla, Murcia, Valencia, Palma de Mallorca, Madrid o Pamplona. Al Ilegar, cada uno fué contando su propia aventura de los cientos de kilómetros con las carreteras mojadas. Los cascos con la bandera nacional de delante atrás, como quilla de brillantes colores al viento. Un par de días después entrariamos en Paris formando una uniforme cabalgata, en la que zamarras azules y blancas con el nombre de España en la espalda atraería sonrisas, aplausos y entusiastas gritos de

Los españoles los mismos que arrancaron los claveles de los floridos adornos con que habían sidd engalanadas las Vespas para el desfile y se los regalaron «¡Flores de España, señorita!» a las chicas que pasaban por la calle, hacian bailar tanguillos al son de sus palmas lo mismo a luxemburguesas que a alemanas, inglesas o danesas.

Y la confraternización se convierte en baile internacional de despedida. Termina el Rally. Gigantescas cifras pasaron inadvertidas para todos, porque la mejor dirección es la que no se nota, x la organización de todos los actos y servicios por el Vespa Club de Francia fue perfecta en sus menores detalles. Cifras para las que, como botón de nuestra pueden servir los 200.000 killómetros recorridos por el total de los desplazamientos, o los 9.000 reportajes, o las 22.000 comidas servidas. Cifras que llevan dentro una sana emoción deportiva.

Se acabó el Rally. Hasta el año que viene..., en una ciudad de Europa, a la que llegará también en Vespa, ese pequeño vehículo que lleva siempre a buen puerto sobre sus ruedas una mayor compresión entre los hombres.

Interino

IMITACION

En una reunión, Charles Chaplin, que es hombre polifacético, cantal una romanza de ópera.

- Es admirable-le dice un contertulio... Yo ignoraba que supiese usted cantar.

-Y no sé. No he hecho más que la imitación de un tenor que conozco.

NIÑO SENSATO

A Miguelín le preguntan:

-: Cuántos años tiene tu mamá? -No lo sé. Me dijo el año pasado los que tenía, pero este año no se lo he preguntado aún.

EL VERDADERO PROBLEMA

El empresario examina el nuevo local y oye las explicaciones del técnico.

_La sala, como usted ve, puede vaciarse en dos minutos.

-Si, me parece bien; pero ¿qué necesita para llenarse?

SINTOMA FATAL

Una escritora inglesa ha dicho: -Me estoy volviendo vieja. Ninguna de mis amigas habla ya de mi.

ALLA PELICULAS

Titulo, «Comisario Maigret, El»; clasificación morai, 3, mayores; censura del Estado, autorizada para mayores; nacionalidad, franco-italiana; productora, Intermondia Films; distribuidora, Cifesa; género, policíaco: director, Jean Delannoy; intérpretes, Jean Gabin, Annie Girardot, Jean Desailly: fecha estreno, 11-5-59, Rialto, Gaya rre, Madrid; duración minutos, 110,

Síntesis.—En un barrio de Paris cuatro mujeres son asesinadas de igual forma. Solamente en el último crimen deja el asesino como huella un cuchillo de carnicero, al mismo tiempo que lanza un reto personal al Comisario Maigret. Este organiza su caza, montando una falsa reconstrucción del crimen que encubre una trampa, de la que el asesino logra escapar, pero que pone al comisario sobre la pista de la verdad. Muy interesante en su trama estrictamente policiaca, como la mayoría de las novelas de Simenon, en las que nunca se descuida el ele. mento humano, que aqui juegal principalisimo papel. Bien desarrollada la intriga, que cuida también de perfilar los personajes. Conduci ta censurable de varios de ellos, al intentar encubrir a un criminal, lincluso en detrimento de su dignidad y llegando al crimen. Todo dentro del juego policíaco, propio del



El equipo italian o con maravillosos trajes regionales fué muy bien acogido en Francia. Desfila por los Campos Elíseos.

Luxemburgo, Suecia, Francia, Italia, Dinamarca, Austria, Portugal Suiza y España combinan sus distintos atuendos como en un fantástico tapiz rodante.

Unica unión visible de esta varia da colección de gentes, las Vespas que avanzaban por los Campos Eli. seos, plaza de la Estrella, avenida, del Gran Ejército, despertando el entusiasmo y los aplausos.

Y la Vespa cumple sumisamente con el anacronismo, como cumplid antes por carretera abierta, salvando kilómetros y kilómetros, nave-

Y la familia española echó a andar para reunirse con los parientes vespistas de otros catorce países de Europa. Después del desfile, después de la visita a la Exposición Internacional de las Flores en el Palacio de la Defensa, la gran familia se reune a cenar a bordo de un «bateau-mouche» que cruza lánguidamente las aguas del Sena, paseándole el río a la torre Eiffel.

Intercambio de tarjetas firmadas y dedicadas entre los comensales, brindis en todos los idiomas, bebiéndose hasta el fondo una y otra copa.

Clínica Quirúrgica

Dr. Suarez Bajo

CIRUGIA GENERAL

Mabitaciones para enfermos operados.

Consulta de doce a des

Paseo de Don Carmelo, 14. Teléfono 1672. Avila

GULMEN,

COMPAÑIA ESPAÑOLA DE CAPITALIZACION Princesa, 23, bajos. — MADRID

Títulos amortizados en el sorteo celebrado el día 25 de mayo de

JHLL AAJ

1959:

FTS AGC CCT BNE

DID VMK

La situación Internacional

Conciencia de unidad en América

La espectacular preparación de la conferencia que se está celebrando estos dias en Ginebra y cuya importancia ha sido calificada por los expertos como de las más señaladas de la posguerra, ha eclipsado otro acontecimiento internacional de significado extraordinario, sobre todo para nosotros, por católicos y por españoles. Nos referimos a la reunión habida la semana pasada en Buenos Aires, en la que tomaron parte de egados de los 21 paíres hispanoamericanos. Su finalidad concreta era estudiar la forma de elevar el nivel de vida de aquellos paises y la posibilidad de crear entre ellos un Mercado Común.

En efecto, la familia de paísed hispanoamericanos, en un futuro tan próximo que ya casi lo alcanzamos, está llamada a desempeñar un papel de primerísima impontancia en el concierto mundial de las naciones. Su enorme potencial de recursos naturales, su incalculable capacidad de absorción humana y el mismo ritmo actual de su desarrollo hace prever, con la certeza de las ciencias sociológicas, que sus ciento ochenta millones de habitantes de hoy se convertirán en trescientos en el plazo de cinco lustros.

Por solo su volumen numérico, sin más, este bloque tendrá de por si suficiente peso para influir considerablemente en la marcha de la próxima historia humana. Pero si además ese collosal crecimiento es orgánico y sabiamente dirigido y responsablemente orientado, aquella influencia será decisiva en todos los órdenes. Entre ellos se encuentra implicado y en primer plano el religioso. Por esta razón nos sentimos vivamente interesados en todo el proceso vital del mundo hispánico.

Pío XII elaboró y predicó incansablemente la doctrina de la Unión Europea. Los argumentos en que la apoyaba son perfectamente válidos y aplicables a la Unión de los Países Hispanoamericanos. Igual o quizá más, que en estos últimos la identidad de religión y de lengua —factores decisivos en la común inteligencia de los pueblos— es aún más compacta,

Una cierta aspiración a la unión de los pueblos entre si alienta por el mundo y parece que es como el signo peculiar del tiempo en que vivimos. Creemos que muchas veces es prueba de talento y también de caridad. Y, sobre todo, como unal cierta resonancia en nuestros dias de la esp'éridida providencia del Señor, que por caminos a veces incomprensibles para nosotros va realizando poco a poco aquella sugestiva reagrupación en Jesucristo de toda la familia humana di gregada por el pecado, como reza la liturgia católica en la fiesta de la Realeza de Cristo.

Cos esta idea recia concuerda perfectamento el espíritu que presidió la inauguración de la Asamblea que comentamos. Su primer acto, y de ello están particularmente orgullosos los hispanoamericanos, fué congregarse en una misa celebrada en la iglesia de San Ignacio para implorar las bendiciones de lo alto.

Ignoramos el resultado concreto y positivo. El proyecto es tan bello y de tal alcance que no es de extranar necesite mayor estudio y maduración.

El Caudillo inauguró la Feria del Campo

(Viene de 1.ª página)

alcaldes de las capitales y otras muchas personalidades.

Doña Carmen Polo de Franco fué obsequiada por la esposa del ministro serretario general del Movimiento con un ramo de flores.

RECORRIDO DE LAS INSTALA-CIONES

Su Excelencia, acompañado del señor Solís, del comisario general de la Ferla, señor Aparicio, y de las citadas personalidades, inició a pid el recorrido por la Feria, visitó en primer lugar el pabellón Internacional, en el que se exhiben protiuctos de varios países extranjeros. Luego el Parque Forestal, en el que se muestran diversas muestras de nuestra fauna, como corzos, ciervos, etc. En el pabellón de los Estados Unidos, el Generalísimo fué

Se necesitan

muchachas de servicio en el Sanatorio Tablada. Sueldos de 600 a 700 pesetas. Manutención y residencia a cargo del Sanatorio. Escribir al Administrador del Sanatorio Tablada. LA TABLADA (Guadarrama). (Prov. Madrid).

Al derrumbarse la techumbre de la casa que construían

TRES OBREROS RESULTARON
HERIDOS, UNO DE ELLOS DE
GRAVEDAD

En el pueblo de Narros de Saldueña, cuando se hallaban construyendo una casa varios obreros, tuvieron la desgracia de que se derrumbara la techumbre, alcanzando más de lleno a Victorino Blázquez Escudero, casado, de 48 años de edad, el cual tuvo que ser inmediatamente trasladado al Sanatorio del Carmen, de Avila, donde se le apreciaron diversas lesiones, entre ellas fractura de la base del cráneo, todo ello de carácter muy grave.

Otros dos obreros, resultaron con herida_s de menos consideración.

Dr. Juan Gómez Rodríguez

(Boca y dientes)

Consulta, lunes, miércoles y viernes de 12 a 2
Avda. José Antonio, 19-1.°. AVILA

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 26.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

Primero, 12.430, premiado con pesetas 600.000, que ha correspondido a Valencia, Don Benito, Málaga, Madrid, Barcelona, Sevilla.

Segundo, 24.749, premiado con pesetas 300.000, que ha correspondido a León, Madrid, Sevilla,

Tercero, 6.535, premiado con pesetas 150.000, que ha correspondido a Sevilla, Granada, Zaragoza, Almadén. Y premiados con 9.000 pesetas han resultado los números siguientes: 52.901, 4.182, 33.745, 5.306, 10.442, 24.453, 49.386, 28.042, 52.121, 2:815.

cumplimentado por el señor Lodge, y contempló la recuperación de la leche partiendo de la leche en polvo, productos alimenticios ganaderos a base de soja y varias cabezas de ganado vacuno alimentadas con estos productos. En el pabellón exagonal, que fué el que España expuso en la Feria Universal de Bruselas, contempló el Jefe del Estado lo productos del Sindicato de la Madera y Corcho, de la Obra Sindical de Artesanía, el Museo Taurino y la exposición «El campo es arte», en la que se muestran pinturas y esculturas de temas campestres.

En el pabellón del Brasil, el Generalisimo fué cumplimentado por el embajador de dicho país, que le obsequió con un amístico libro en el que se describe la nueva capital brasileña, Brasilia; la esposa del embajador entregó a doña Carmen Polo un ramo de flores. En este pabellón se muestran diversos productos brasileños y las maquetas y fotografías de la nueva capital de la nación.

EN EL PABELLON DE LA VIVIENDA

A continuación marchó el Jefe del Estado al pabellón del ministerio de la Vivienda donde le recibió el ministro de dicho departamente, señor Arrese acompañado del subsecretario y directores generales. En el pabellón se recogen gráficos y maquetas del plan de urgencia social que se realiza en Madrid, Barcelona, Vizcaya y Asturias. Hay dos maquetas gigantes, una de 38 metros cuadrados y otra de 70, que muestran dos tipos de viviendas subvencionadas, con sus muebles correspondientes. Otras maquetas muestran tipos de poblados de absorción, así como fotografías de barrios y pueblos de nueva

En el pabellón de Valencia, el Generalisimo fué recibido por las primeras autoridades de la ciudad. La fallera mayor de la Casa Valenciana en Madrid señorita Clara Maria Rodríguez Milego, a la que acom pañaba su corte de honor, ofreció un ramo de flores a la esposa de Su Excelencia. En este pabellón se recogen, con los frutos típicos de la región, maquetas y fotografías de la reconstrucción de Valencia después de la catástrofe de la riada, de 1957.

En el pabellón del Instituto Nacional de Industria, Franco fué recibido por el presidente de dicho organismo, don Juan Antonio Suanxes, que le fué explicando al Generalisimo la maquinaria que alli se expone. Hay también maquetas y fotografías de las empresas del I. N. I. Franco se dirigió luego a los pabellones de formación profesional y del centro piloto de forma. ción profesional acelerada. En el pabellón del Patrimonio Nacional visitó los distintos cotos y la yeguada militar. Visitó seguidamente el pabellón de Málaga, donde le recibieron las primeras autoridades de la provincia, que obsequiaron a doña Carmen Polo con un ramo de flores.

Seguidamente, Su Excelencia y séquito se dirigieron a la Escu la Nacional de Hostelería, donde visi-

tó, en una maqueta de tamaño natural de un avión de Iberia, la escuela de azafatas, que en dicha maqueta aprenden su misión y diversas dependencias de la escuela. En el patio de la escuela fué servida una copa de vino por los alumnos de dicho centro de formación ho telera.

PABELLON DE AGRICULTURA

Tras unos minutos de descanso. cil Generalisimo continuó la visita a la Feria, recorriendo el pabellón de la Sección Femenina y el del Frente de Juventudes, el de Educación y Descan o y of del Sindicato Nacional del Olivo. A continuación se dirigió all pabellón del Ministerio de Agricultura, donde fué recibido por el ministro, señor Cánovas, y el subsecretario señor Pardo Canalis, y directores generales. Acompañado por éstos y escuchando sus explicaciones, el Jefe del Estado recorrid las salas de Colonización, Investigaciones agronómicas, Crédito Agrícola, Capacitación profesional, Extensión agraria, Concentración parcelaria, Servicio Nacional del Trigo, Ganadería, Tabaco, Plantas textiles, semillas selectas, Montes, Caza y Pesca fluvial.

Terminada esta visita. Su Excelencia se dirigió al pabellón de Madrid, en donde fué recibido por el marqués de la Valdavia; luego se trasladó al pabellón de Cataluña, donde fué cumplimentado por las primeras autoridades de las cuatro provincias catallanas, acompañado de las cuales recorrió las dependencias del pabellón, que representat una masía.

Con la visita al pabellón de Cataluña dió el Jefe del Estado por terminada su visita a la Feria, que duró cuatro horas y media Durante el
recorrido del Generalisimo por la
Feria fué acogida su presencia congrandes aplausos y muestras de entusiasmo. Ovaciones que se repitieron cuando, acompañado de su esposa, emprendió el retorno a su residencia de El Pardo.

DOS SUCESOS

PERECE UN OBRERO AL ESTA-LLAR UN BARRENO DE DINAMITA

JIJONA.—Francisco Sánchez Martínez, de cuarenta y un años, casado, natural de Castalla (Alicante), murió en accidente de trabajo a causa de las gravísimas heridas que sufrió al estallar cerca de él un barreno. Se hallaba trabajando en una cantera de yeso y colocó el citado barreno para provocar el resquebrajamiento de un bloque, pero el artefacto no hizo explosión a su tiempo, estallando al acercarse el infortunado trabajador para averiguar las causas de la no explosión del barreno.—(Cifra).

MUERE UN MINERO ALCANZA-DO POR UN BLOQUE DE CARBON

TERUEL.—En el pueblo de Alloza, y en la mina "Barrabasa", un bloque de unas dos toneladas de carbón, desprendido de la techumbre, alcanzó al minero Zoilo Gaspar Martínez, de cuarenta y cuatro años, que resultó con diversas heridas de carácter gravísimo.—(Cifra).

PLAZA DE TOROS DE AVILA

Los toros que se lidiarán el día 28 del actual (festividad del Corpus Christi), estarán expuestos en la plaza, donde el público podrá admirar su preciosa lámina a partir de las SEIS de la tarde de mañana